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Регламент
использования официальной эмблемы празднования
100-летия образования Республики Коми

Официальная эмблема празднования 100-летия образования Республики Коми является фирменным стилем 100-летия Республики Коми (далее – Эмблема).
Эмблема создана с использованием логотипа, ставшего победителем конкурсного отбора, проведенного в информационно-коммуникационной сети «Интернет» на сайте 100let.rkomi.ru в соответствии с приказом Администрации Главы Республики Коми от 15 марта 2019 г. № 29-д во исполнение позиции 3 Плана мероприятий по подготовке и празднованию 100-летия Республики Коми, утвержденного распоряжением Правительства Республики Коми от 17 апреля 2017 г. № 173-р (приложение № 2).
Эмблема используется для оформления официальных и иных праздничных мероприятий, печатной и сувенирной продукции, в средствах массовой информации и иных видах визуальных коммуникаций для формирования четкого, эмоционального, узнаваемого и запоминающегося образа кампании, посвященной празднованию 100-летия образования Республики Коми.
Исключительные права на Эмблему, а также на логотип, использованный для создания Эмблемы, принадлежат Администрации Главы Республики Коми.
Использование Эмблемы допускается после размещения информации об утверждении Эмблемы на официальном портале Республики Коми rkomi.ru.
Эмблема используется в соответствии с руководством по использованию официальной эмблемы празднования 100-летия образования Республики Коми (элементов фирменного стиля 100-летия Республики Коми), инструкцией по использованию официальной эмблемы празднования 100-летия образования Республики Коми и настоящим регламентом.

